

新气象 新展望

本报记者 李树贵 翟天雪 赵晶 李景录 通讯员 李昕 陈银建摄影报道



新年寄语



湖北兴发集团宜都生态工业园实验室技术员刘兴梅：希望我们的企业在科技研发上不断突破，取得好成绩。



四川华蓥市阳和镇偏岩子村二组村民符长福(右)：我们农民就盼望政策好。政策好，我们就放心。



北京公交车电车分公司三队88路司机郑旺：新的一年，我们会用更周到的服务为乘客提供良好的乘车环境。



河北藁城官灯研发中心有限公司工人赵艳梅：祝愿新的一年生活像红灯笼一样红红火火。



江西广昌县城镇居民钟美英：新的一年里，我希望家庭幸福，收入增长，日子节节高！



2014年12月31日，北京市丰台区马家堡东路福海棠小区，朱殿荣老人(中)与子女一起布置新房。这一天，既是老人90岁的生日，也是搬进保障房的第一天，双喜临门，全家洋溢着喜庆气氛。

2014年12月31日，辽宁营口港繁忙的集装箱作业码头。2014年营口港全年集装箱吞吐量达到561万标准箱，同比增长5.8%，内贸班轮航线覆盖全国沿海主要港口。



2014年12月31日，山东华泰集团70万吨铜版纸超压复卷工段工人高群正在作业。该集团在改革发展中不断创新求变，多项成果达到国际先进、国内领先水平。



2014年12月31日，北京师范大学学生郑舒文与同学们推出了国内首个基于社区的公益电商平台，帮助居民销售闲置物品。如今，越来越多的创业青年选择投身电子商务。



2014年12月31日，河北赵县永通桥公园，扇鼓爱好者彩排节目喜迎新年。



2014年12月31日，北京西城区白纸坊街道养老服务管理中心，老人们欢聚一堂，喜迎新年。目前北京市已建立起1万多家社区居家养老服务机构，提供110项服务。



2014年12月31日，南京金陵海关驻邮局办事处通关科员工正在为客户服务。新的一年，金陵海关将继续推出快速通关验放措施，做好服务。